MAXI SPORT

Chi siamo

Marche trattate

Servizi

II nostro BLOG

Contattaci

PUNTI VENDITA

Como - CO

Trezzano sul Naviglio - MI

Sesto San Giovanni - MI

Lissone - MB

Area #BSS Lissone - MB

Brescia - BS

Merate - LC

Area #Junior Merate - LC

Area #BSS Merate - LC

Come raggiungerci

Servizi Punti Vendita

SHOP ONLINE

Come acquistare

Modalità di pagamento

Tempi e costi di spedizione

Reso facile

Segui il tuo ordine

Tabella taglie

ACQUISTO SICURO

Garanzia e qualità

Privacy e Condizioni d'uso

Canale Whistleblowing

DICONO DI NOI

La voce dei clienti Maxi Sport

GARANZIA DI QUALITÀ

L'azienda Maxi Sport S.p.A. è rivenditore autorizzato di tutti i marchi e i prodotti presenti all'interno dei propri punti vendita e dello shop on line

I marchi che troverai all'interno dei nostri negozi e nel nostro shop on line, sono stati accuratamente selezionati dai nostri responsabili acquisti che sono costantemente presenti a fiere, sfilate e eventi legati alle mode e alle tendenze del momento, per garantirti il prodotto "giusto" nel momento giusto.

Nell'arco dei nostri oltre 30 anni di attività, la soddisfazione dei nostri clienti è sempre stato il nostro primo obiettivo da perseguire. E' per questo che ti assistiamo prima, durante e dopo il tuo acquisto.

Prima e durante la scelta di un prodotto, ti garantiamo la massima assistenza del nostro personale qualificato che risponderà ad ogni tua domanda riguardante il prodotto.

Dopo l'acquisto del prodotto, nel caso tu ci abbia ripensato, è possibile effettuare la sostituzione.

Per maggiori informazioni sulle sostituzioni di prodotto, consulta la pagina "servizi" per acquisti effettuati in negozio o la sezione "reso facile" per gli acquisti effettuati sul nostro sito.

Per i tuoi acquisti scegli la qualità. Scegli Maxi Sport.

Garanzia Legale

In ottemperanza a quanto previsto dal Codice del Consumo agli artt. 128-135 in materia di Garanzia Legale di Conformità di tutti i prodotti venduti, Maxi Sport tutela il consumatore in caso di prodotti difettosi, che funzionano male o non rispondono all'uso dichiarato dal venditore o al quale quel bene è generalmente destinato.

Il consumatore può far valere i propri diritti in materia di garanzia legale di conformità rivolgendosi direttamente a Maxi Sport, venditore del bene, anche se diverso dal produttore. In presenza di un vizio di conformità, il consumatore ha diritto alla riparazione, qualora la riparazione fosse possibile, o alla sostituzione del bene difettoso da parte di Maxi Sport, senza addebito di spese, salvo che il rimedio richiesto sia impossibile o eccessivamente oneroso rispetto all'altro. Se sostituzione o riparazione non sono possibili il consumatore ha comunque diritto a ricevere una somma, commisurata al valore del bene, a fronte della restituzione al venditore del prodotto difettoso.

La garanzia legale dura due anni dalla consegna del bene e deve essere fatta valere dal consumatore entro due mesi dalla scoperta del difetto

Si ha un difetto di conformità quando il bene acquistato:

- a. non è idoneo all'uso al quale servono abitualmente beni dello stesso tipo;
- b. non è conforme alla descrizione fatta dal venditore e non possiede le qualità del bene che il venditore ha presentato al cliente come campione o modello;
- c. non presenta le qualità e prestazioni abituali di un bene dello stesso tipo, che il cliente può ragionevolmente aspettarsi, tenuto conto anche delle dichiarazioni fatte nella pubblicità o nella etichettatura:
- d. non è idoneo all'uso particolare voluto dal cliente e che sia stato da questi portato a conoscenza del venditore al momento della conclusione del contratto e che il venditore abbia accettato.

Nel caso in cui ci sia un difetto di conformità tra quelli sopra descritti il consumatore potrà esercitare tale diritto contattando il servizio clienti di Maxi Sport attraverso il form www.maxisport.com/contattaci.

NFWSI FTTFR

Inserisci la tua e-mail

Rimani informato sulle novità, le promozioni esclusive, gli eventi Maxi Sport!

PUNTI VENDITA

COMO - CO TREZZANO SUL NAVIGLIO - MI SESTO SAN GIOVANNI - MI

LISSONE - MB

BRESCIA - BS

MERATE - LC

PER TE SEMPRE APERTI

Sabato orario continuato

COME RAGGIUNGERCI »



EVENTI SNOWBOARD SPORT Snow Calling: tornano le uscite sulla neve organizzate da Sbanda Brianza insieme a Maxi Sport EVENTI MAXI SPORT RUNNING

MAXINEWS

37° Campionato brianzolo di Corsa Campestre: Maxi Sport e Marciacaratesi corrono insieme!

EVENTI RUNNING ECOMUSEO Corri con Energia: l'evento running più atteso d'inizio anno

MONTAGNA SCIALPINISMO INVERNO

GUIDA ALLA SCELTA Tutte le guide » Scarpe Running: scopri come sceglierle Come scegliere gli Sci Come scegliere l'abbigliamento da Sci Come scegliere la tavola da Snowboard Scarpe da montagna e trekking: scopri come sceglierle Manutenzione dei prodotti con membrana GORE-TEX



16/01/24, 15:47 Garanzia di qualità

MAXI SPORT - IL TUO GRANDE CENTRO MODA & SPORT

Copyright © 2024 Maxi Sport - All rights reserved. È vietata la riproduzione anche parziale. P.IVA 02607280969 - R.E.A. 1506069

Credits